



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI
AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CRAIOVA

Nr. 852/ 09.02.2010

DECIZIE PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU

pentru Planul Urbanistic Zona - „Subzona A: muntele Mioarele - muntele Coasta Benghi; Subzona B: muntele Puru - muntele Zanoğuta; Subzona C: muntele Miru - Obârșia Lotrului; Subzona D: muntele Cărbunele - muntele Ștefanu-comuna Voineasa”, jud. Vâlcea

promovat de

CONSILIUL LOCAL VOINEASA, jud. Vâlcea

Având în vedere :

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- O.M. nr. 117/2006 pentru aprobarea Manualului privind aplicarea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor și programelor care intră sub incidența H.G. nr. 1076/2004;
- concluziile consultărilor din cadrul ședinței de dezbatere publică și ședinței comitetului special constituit din data de 04.02.2010, Agenția Regională pentru Protecția Mediului Craiova decide:

emiterea avizului de mediu pentru: Planul Urbanistic Zona - „Subzona A: muntele Mioarele - muntele Coasta Benghi; Subzona B: muntele Puru - muntele Zanoğuta; Subzona C: muntele Miru - Obârșia Lotrului; Subzona D: muntele Cărbunele - muntele Ștefanu-comuna Voineasa”, jud. Vâlcea, titular de plan Consiliul Local Voineasa.

Decizia de emitere a avizului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de HG 1076/2004, a informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere transmise de autoritățile membre ale comitetului special constituit pentru plan la nivelul județului Vâlcea, a analizării raportului de mediu și a completărilor solicitate.

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și a publicului interesat posibil a fi afectat de implementarea acestuia, aspectele relevante ale stării actuale a mediului.

Planul Urbanistic Zonal analizat are caracter de reglementare a dezvoltării urbanistice a unei zone de extravilan din comuna Voineasa, și răspunde planului național de dezvoltare, planului de dezvoltare al regiunii 4 Sud-Vest Oltenia pentru perioada 2007-2013, programului operațional regional, planului de amenajare a teritoriului județului Vâlcea, planului local de acțiune pentru mediu al județului Vâlcea, planului județean de gestionare a deșeurilor în jud. Vâlcea.

Obiectivele urmărite prin implementarea planului sunt:

- zonificarea funcțională a terenurilor (zona cu funcțiunea de turism, agrement și sport, zona cu funcțiunea de institutii și servicii de interes public, zona cu funcțiunea de cazare și dotări complementare, funcțiune de dotări și servicii edilitare, funcțiunea cai de comunicații, zona de vegetație forestică, zona pajisti gol alpin-pășuni);
- indici și indicatori urbanistici (regim de aliniere, regim de înălțime, POT, CUT)
- dezvoltarea infrastructurii edilitare;
- statutul juridic și circulația terenurilor;

AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CRAIOVA

Adresa: Str. Petru Rareș, nr. 1, Craiova, cod 200349

Tel : 0251.530.010, Tel. ACC: 0251.531077; Fax : 0351.407.378

e-mail : office@arpmv4.ro

Pagina 1 din 2

- măsuri de delimitare până la eliminare a efectelor unor riscuri naturale în zona studiată;
- măsuri de protecție a mediului, acțiunea de defrișare a unui teren de pădure cu schimbarea categoriei de folosință cu toate consecințele ce decurg din acesta;
- reglementări specifice detaliate (permisiuni și restricții) incluse în Regulamentul local de urbanism aferent PUZ.

Raportul de mediu respectă conținutul cadru, prevăzut în anexa nr. 2 a H.G. 1076/2004.

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în etapa de definitivare și avizare din punct de vedere al protecției mediului a planului. Astfel au fost mediatizate prin anunțuri în presa locală: elaborarea planului, finalizarea raportului de mediu și organizarea dezbaterii publice. Documentația a fost accesibilă publicului pe toată durata derulării procedurii la sediul APM Vâlcea, ARPM Craiova, Consiliului Local Voineasa, la sediul și pe site-ul Consiliului Județean Vâlcea.

Prezenta decizie se va afișa pe site-ul Agenției Regionale pentru Protecția Mediului Craiova www.arpm4.ro, se va publica în mass-media și pe propria pagină de internet de către titularul planului și se va afișa la sediul APM Vâlcea.

Decizia de emitere care se concretizează în avizul de mediu este un act administrativ, care poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 cu modificările ulterioare.

DIRECTOR COORDONATOR

Constanța MOȘOL



ȘEF SERVICIUL ACC
Florența Amalia CIUCĂ

ÎNTOCMIT,
Danuzia MAZILU

VIZAT JURIDIC



AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CRAIOVA

Adresa: Str. Petru Rareș, nr. 1, Craiova, cod 200349

Tel : 0251.530.010 Fax : 0351.407.378

e-mail : office@arpm4.ro

Pagina 2 din 2